

▲林峯傍晚到電視城拍劇  
精神明顯憔悴了不少

# 憔悴林峯表心痛

## 淚灑電視城

### 勸潘霜霜珍惜將來力圖振作

林峯昨午缺席新劇《回到三國》開廠拜神活動，但到傍晚六時二十分就在經理人和唱片公司的工作人員陪同下返回電視城，準備為新劇開工，而一向對他疼愛有加的高層樂易玲，更聯同監製劉家豪和曾志偉在電視城迎接他，並陪同他接受傳媒訪問，實行行動支持他。

#### 「令身邊的人好擔心」

身穿灰色T恤牛仔褲、頭戴cap帽、戴着眼鏡兼帶點鬚根的林峯，神情顯得憔悴，對於繼床照之後，有周刊大爆有段疑似林峯的情慾片段流出。他表示沒看報道，但有朋友告知他，他以顫抖及沙啞的聲音道：「件事發展到這個地步，我好想講，我和她拍拖的那一段時間，如果有任何形式上傷害到她，就算現在是一個布局，我都甘心接受，她還年輕，希望她可以振作，她的將來會是美好的，件事已經令我和她身邊的人都好擔心，好對唔住。」

#### 拒回應情慾片流出

林峯續稱事件發生後，沒人好過，他的心情不會比她好過。問他可知道為何會流出這些相片？他道：「我沒考究過，兩個人是真心相愛，就不會去到這個地步……好心痛。」此時雙眼通紅的林峯開始眼泛淚光，問他可有致電向潘霜霜了解情況？他表示一開始有想過，但最後覺得不是適當時機而作罷，對於有疑似林峯聲音的情慾片流出，問他可知情？他嘆了一口氣，未有正面回應，只謂現在會專注工作，無論心情如何都會以工作為先。因

此昨日也回電視城開工，揚言這是他的本分，再追問他可擔心未來有更多情慾片流出？他說：「我只可以回應這些。」說罷樂易玲和劉家豪即高呼林峯要入廠開工，打斷訪問，而林峯離開時即除下眼鏡用手抹淚，可見事件確給他極大打擊。

►楊怡（左）和馬國明力撐林峯，讚對方專業和處理得好

►羅樂林對於一日死五次一事，只覺得啖笑

### 楊怡責潘霜霜 莫迫害林峯

#### 感情事應私下解決

林峯與潘霜霜的床照流出後，女方一直咬住男方不放，除了大爆林峯的性癖好，又指二人分手是因為林峯一腳踏幾船。昨日有周刊更指將會有林峯與其他女性的親密片段流出，而林峯昨日原定返電視城出席新劇《回到三國》的開廠拜神儀式卻未有現身，直至晚上才現身開工，而同劇的好友楊怡和馬國明就異口同聲力撐林峯是專業的演員，楊怡更叫潘霜霜不要迫害林峯。

楊怡、馬國明、陳敏之及羅樂林等，昨日出席新劇《回到三國》開廠拜神儀式，但飾演諸葛亮的林峯卻缺席，監製劉家豪指林峯因為要錄音才未能出席，但晚上會返電視城開工，對於林峯最近新聞多多，問他可擔心會影響其工作表現？他即大讚林峯EQ好高，每次開工都沒問題，日前拍攝三顧草廬的戲份拍得很好，但因本身不知事件的來龍去脈，故不作評論。至於可會給時間林峯休息再工作？他指林峯沒要求放假，半點會影響製作的要求都沒提出，是一個好專業的演員。

被人拿來造新聞，而且我好少北上，國語又不好，所以找女友還是找香港女仔。」他相信林峯最近應該幾煩，不過林峯沒被私人情緒影響工作，無論感情和工作都處理得好好，好識調整自己。

#### 羅樂林死五次得啖笑

另外，最近羅樂林因在不同劇集內「一日死五次」而成為網上熱話，除有多個外國傳媒爭相報道，更有指無線有意將此巧合申報健力士紀錄大全，昨日笑問他在《回》劇中可需要死？他笑言不知道，因未收齊劇本，對於無線想將他「一日死五次」的巧合申報健力士紀錄大全，他笑言有聽聞，亦想不到有這麼多人留意和評論，他續道：「我平時不上網，只要有看我的劇集已經很開心。（真的入了健力士紀錄，可會慶祝？）沒什麼慶祝，聽聞加入了還要每年付錢以維持該會的運作，如果公司不付錢我也不會付，整件事我只覺得好得得啖笑，大家開心就行。」

### 鮑姐謂嘉玲來勢勁湯唯讓位

言中。」

#### 杏兒被指欠默契 笑不語

另外，昨日有報道指黃宗澤偷唔內地女助手，令胡杏兒追他攤牌，昨日問到杏兒有關報道時，她竟反問道：「什麼事？又關我事，咁奇怪，不知講什麼？」對於與 Bosco 攤牌一事，杏兒表示真的絕無其事，亦不擔心影響 Bosco 的形象，因花邊新聞經常有，不必太認真。問她是否擔心 Bosco？她稱沒回應，但又謂都想知道報道的內容。至於她早前回應 Bosco 獲曾志偉重用時態度冷淡，問到那時是否出了問題？杏兒道：「幾時？我都想知，不想成日講他。」早前拍到他們一起買衣服是否雨過天青？她即沒好氣地反白眼，問到他們的關係是否好穩定？她即道：「不是，（你們是什麼關係？）朋友，（但 Bosco 之前已認了拍拖？）夠喇，沒有這種事。」記者指他們有欠默契，杏兒只笑而不語。再問她可認識 Bosco 的女助手？她即以沒看報道不清楚作回應，那可會叫 Bosco 換女助手？她即搖頭道：「唔該晒。」



▲杏兒（左）和智叔齊出席得獎活動  
▲鮑姐最想朱咪咪和岸西

### 黃宗澤跟杏兒拍戲對到悶

黃宗澤（Bosco）昨日與陳偉霆（William）、黃浩然為男裝品牌新店開幕擔任嘉賓。Bosco 之前與胡杏兒在內地拍攝劇集《跑馬場》，最近有報道指他瞞着杏兒跟內地長髮女助手有曖昧，令杏兒要追令他確認其女友身份，他自言沒看過有關報道，也覺得不用看。他說：「助手不是男便是女，都很正常。（是長髮的嗎？）我在內地有幾個助手。」他再強調該劇是跟杏兒在內地一起拍攝，意思表明難以「偷食」，但他早前默認與杏兒的女友身份，是否讓杏兒放心？「沒說給



▲黃宗澤（左起）、黃浩然和陳偉霆出席活動

她什麼身份，大家一齊拍劇，一切都很正常。（她很信任你？）我都很信任自己。」

#### 沒受內地女生引誘

在內地一起拍戲日夕相對，是否與杏兒感情更進一步？Bosco 說：「不用在內地，在香港我們也經常相對，但已對到悶，需要相隔一段時間，這半年不再一起拍劇。」隨即他澄清只是以演戲對手而言，若然拍戲可奉旨跟不同對手會較開心，女友要是合適不用更換。身為林峯好友，Bosco 對潘霜霜又再爆林峯的感情事，他認為對方已說得太多，相信總有一日大家會看悶。他表示在公司有跟林峯碰面，不覺對方

情緒受影響，之前他曾有慰問林峯心情如何，現在看似已不需要。同樣是到內地拍戲惹上事端，Bosco 自言吸引力不夠大，沒受內地女孩子引誘。是否他比較專一？他說：「不是，拍戲還拍戲。（公開戀情便可杜絕其他女孩引誘？）到時再算吧！」

同場的 William 連日來出席商業活動，最開心是可以扮靚及有錢賺，今個月單是出席這些活動的酬金，已有六位數字。可能財多身子弱，為了新歌及新戲，既要練舞又要打拳的他，腰傷舊患再次觸及，他最擔心是學似以前整個月不能落床，之後半年又不能跳舞，看過醫生只叫他盡量休息。

### 馬仔撐無線不覺食水深

馬浚偉（馬仔）昨日獲香港導盲犬協會委任為「導盲犬關愛大使」，而由台灣導盲犬協會再次送贈香港的第二隻導盲犬 Iris，聯同香港第一隻導盲犬一起亮相記者會，馬仔及有份出席的羅寶文都爭相與兩隻狗仔合照。

馬仔直言香港並不流行導盲犬，故現時全港只得兩隻，很多設施亦未能方便狗隻，目前只得港鐵及巴士可以准許導盲犬進入，故他希望未來

可以多作推廣。至於馬仔本身打從三歲起，這些年來斷斷續續共養了四隻狗，直到最後一隻在二〇〇〇年去世便沒再養。因工作太忙，沒時間照顧牠們，他道：「如果將寵物交給家人打理也沒意思，所以呼籲大家飼養寵物前要考慮清楚。」

#### 捨不得方小姐望留底

談及最近不少藝人都斥責無線刻薄及抽佣食水深，馬仔則謂自己被抽佣的比例合理，並不覺

### 鍾嘉欣尋有結婚感覺男友

鍾嘉欣和 Amanda S. 昨日為 HTC Desire S 手提電話發布會擔任嘉賓模特兒。

鍾嘉欣表示，今次是第二次為該產品擔任宣傳工作，昨日見即將結婚的 Amanda S.，急不及待向對方恭喜及祝賀。嘉欣表示，得悉對方在意大利舉行婚禮，拍拖長達八年，感情要好，令她非常羨慕。嘉欣會否急於覓男友，嘉欣否認說：「每個人對於愛情有自己的時間和體會，可能拍十年拖才結婚也不出奇。」嘉欣謂有詢問過媽媽為何嫁予爸爸，媽媽告訴她要結婚時便會感覺到，嘉欣稱正在尋找這種感覺。嘉欣說：「自己物色緊，最好心地善良，有愛心，錫我及我的屋主人，有上進心，身體健康，有做爸爸的感覺，我不相信一些鬧着玩及思想還是小朋友的男生，是否做娛樂圈也沒所謂，外表也沒所

謂。」

#### 撐林峯繼續支持

有雜誌報道林峯和多位女生拍下的親密短片流出，曾與林峯傳緋聞的鍾嘉欣表示，未看過報道，但非常維護林峯，希望傳媒注視他的事業。嘉欣強調從不擔心自己成爲當中女主角，鍾嘉欣說：「從沒擔心過自己是其中主角，這段時間林峯獲很多朋友慰問，我也會支持他。」Amanda S. 將於下月飛往意大利爲自己的婚禮試裝、安排布置及試婚紗，Amanda S. 表示，心情沒特別太興奮，Amanda S. 說：「好像正在安排一個大型派對一樣，婚後不會暫停工作，但會計劃生小朋友。」



▲馬仔（右）和羅寶文抱着兩隻導盲犬拍照